

FI OPPDATERINGSSEMINAR

L Ø r d a g	10:00 - 10:15	Velkommen og praktisk informasjon	Santiago Amengual og HoT Luftfartsskolen
	10:15 - 11:00	Elektroniske kart og navigasjon som læremateriell	
	11:00 - 11:45	Airmanship og gode holdninger	Kjetil Einde Andersen Cpt. SAS og medlem i NLF
	12:00 - 13:00	Lunsj	
	13:00 - 13:40	Når er utsjekken ferdig? Gjennomgang av rapport 2017/11	Thor Kristian Aasulfsen Grenland flyklubb
	14:00 - 16:00	Diskusjon før Gruppearbeid: SOP og PFT i GA miljøet	v/Luftfartsskolen
	16:00 - 16:20	Kaffe	
	16:20 - 17:00	Presentasjon av gruppearbeidet	

19:30 MIDDAG

FI OPPDATERINGSSEMINAR OG SKOLESJEFSEMINAR

S Ø n d a g	09:00 - 09:15	Velkommen	
	09:15 - 10:00	Presentasjon av ORS (Observasjonsregistreringssystem)	Einar Huseby
	10:15 - 11:15	DTO regelverket og generelle prinsipper	Haralds Orlien og Torkell Sætervadet - NLF
	11:15 - 11:30	Kaffe	
	11:30 - 13:00	Gjennomgang av organsisasjonsmanual og skoleprogram	Haralds Orlien og Torkell Sætervadet - NLF
	13:00 - 13:45	Lunsj	
	13:45 - 14:15	ATO i klubbregi.	Magne Solberg - Notodden & Kongsberg Flyklubb
	14:15 - 15:00	Presentasjon av SU komiteen 3 fatale ulykker i sommer. Presentasjon basert på hitill frigitt materiale fra SHT.	v/Ola Lilloe-Olsen - Leder av SU komiteen. v/Ivar Dyrdal
	15:00 - 15:15	Kaffe	
	15:15 - 16:00	VFR into IMC. NLF har et pålegg fra LT om å ta opp dette tema.	v/Ivar Henriksen og Bjørn Skogøy
	16:00 - 16:45	Diskusjon, synspunkter, innspill til sikkerhetsarbeidet	SU komiten
16:45 - 17:00	Oppsummering og avslutning		